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У нас час більшість додатків, що розробляються, використовують клієнт-

серверну архітектуру. Це приводить до збільшення кількості серверів та потре-
би в їх постійному контролі. Якщо не підтримувати роботу серверу – маленька 
помилка на сервері, буде зупиняти роботу усієї системи. Такі негаразди приво-
дять до самого жахливого – втрати репутації компанії. Що може призвести на-
віть до повного розвалу компанії. Тому розробка програмного забезпечення для 
керування роботою сервера є актуальною задачею.   

Адміністрування серверів часто зводиться до виконання невеликого пере-
ліку функцій. Для їх реалізації потрібна людина з високим рівнем кваліфікації. 
Утримання 24 години на робочому місці, такої людини – дуже дороге рішення. 
Дану проблему можна вирішити за допомогою розробки інструментів управ-
ління сервером. 

 Функції адміністрування серверів вдало вирішуються засобами web-
додатків. Так як головні критерії в даному питанні є мультиплатформність та 
мобільність клієнт – серверних застосувань. Дані засоби реалізації програмного 
продукту дають можливість використовувати розроблений програмний продукт 
на усіх існуючих, популярних, інформаційних системах. 

Розроблений програмний модуль для керування роботою сервера реалізує 
функції управління сервером та моніторингу даних, що дозволяє звичайному 
користувачу ПК керувати сервером за допомогою як локальних комп’ютерних 
мереж так Інтернету. Його основними перевагами є простота управління и логі-
чна послідовність використання. Модуль зручний у використанні та не потре-
бує від користувача високого професійного рівня освіти. 

При реалізації програмного продукту використано дві мови програмуван-
ня. Серверна частина виконана на мові PHP, з використанням фреймворка Lara-
vel. Клієнтська частина реалізується мовою JavaScript, з розширенням за допо-
могою фреймворка Angularjs. Для зберігання даних розроблено БД на базі 
СУБД MySQL.  

Використання даного програмного продукту дозволяє здійснювати на-
ступні функції: отримувати інформацію про стан серверних процесів, викону-
вати маніпуляції над додатками, запускати опціональні команди, додатків, зру-
чно працювати с серверними лог-файлами, задавати задачі в  демон-
планувальник; розподіляти права між користувачами додатку.  

В результаті розробки створена програма, використання якої дасть змогу 
компаніям, збільшити ефективність роботи після її впровадження. 
 
 


